Президент России Владимир Путин торжественно открыл Год педагога и наставника



Сегодня в России официально открылся Год наставника. Центральными И площадками открытия стали Центр знаний «Машук» в Ставропольском крае, а также Нижегородский, Омский, Алтайский, Амурский и Московский государственные педагогические университеты, СТУДИИ Российского обшества «Знание» 10

регионах, Арт-кластер «Таврида» и Мастерская управления «Сенеж» платформы «Россия – страна возможностей».

Старт Году педагога и наставника дал президент России Владимир Путин. Он отметил, что задача и смысл проведения Года педагога и наставника состоит в том, чтобы привлечь внимание общества к труду людей, которые отдают своё время и силы детям, молодёжи, нашему будущему.

«Убеждён, нужно больше рассказывать о том колоссальном вкладе, который внесли и вносят сегодня учителя, наставники в успех и достижения всей страны. Подчеркну: историческая миссия отечественной образования всегда состояла воспитании гражданственности патриотизма, ответственности за судьбу страны. Вы, ваши коллеги, учителя России, воспитали достойных учеников – защитников Отечества. Своим примером вы научили их отличать подлость от правды, предательство от справедливости, привили ИМ по-настоящему честности определяющее всю нашу жизнь чувство глубокой искренней любви к Родине. Я хочу поблагодарить педагогическое сообщество, наших учителей и наставников, за ваших учеников», – отметил Владимир Путин.

К торжественной церемонии открытия Года педагога и наставника из Нижегородской области подключился министр просвещения Сергей Кравцов.

«Это очень важное событие для всей системы образования, для всех учителей, наставников. Президент сказал о значимости профессии учителя, о выдающихся педагогах, которыми славится наша страна, о развитии суверенной системы образования», – подчеркнул министр.